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A. Teptixac
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1). 'Eow f:[0,400) = R mopaywyiown cuvdptnon yia tny onola oy et
fiit) < f(t), t >0,
f(0) = 0.

Arodetite 6T
) <0, t > 0.
2). Bepeite dheg g ouvapthoes f: R — Ry 11 onoleg 1 cuvdptnon
o(x,y) = e"f(y)
AOVEL TNV SLagopxt| eéiowor

(bm”(x’y) + ¢yy($,y) = ¢<l’,y), l',yGR.

3). No Avdei o HpdPhnua Apyxay Ty
u(z,t) + ug(z,t) = 2, v €R, t>0,

u(r,0) = 2°, z€R.

4). Na hubel 1o HpoBrnua Apyixddv Ty
w(x,t) + ug(w,t) = v*(x,t), 2 €R, t>0,

u(z,0) = 1, z €R.

H moapddoor twv Abcewv ymopel va yiver ette v Iléuntn 1 Maptiov 2012 oto pdinua efte va
arootaholy nhexteovxd weyet 9:00 tng Iéuntne 1 Maptiou 2012 ot dieduvor tertikas@math.uoc.gr

KAAH EIIITYXIA!




